高齢者対象サービスの受け入れに関する調査データベース利用規約

第１条（本規約の適用範囲）
「高齢者対象サービスの受け入れに関する調査データベース」（以下「本サービス」といいます）は、一般社団法人鶴岡地区医師会地域医療連携室ほたる（以下「運営管理者」といいます）が運営管理しています。以下の利用規約（以下「本規約」といいます）は、本サービスをご利用の際の条件を定めたもので、本サービスをご利用になるすべての医療機関、行政及び介護事業所等の施設（以下「利用施設」といいます）に適用されます。利用施設は、本規約の内容をご確認ご同意の上、本サービスをご利用ください。

第２条（規約の変更）
運営管理者は、本規約の内容を利用施設の承諾なしに追加・修正・変更することができるものとします。この場合、運営管理者は、本サービス画面上に掲載する方法等により、当該変更の旨を利用施設に通知するものとします。
２．利用施設は、前項により本規約の改訂が行われた場合には、改訂後の本規約を遵守することをあらかじめ承諾するものとします。

第３条（本サービスの種類と内容）
本サービスは、庄内地域における高齢者対象サービスの受け入れに関するアンケート調査結果に基づく、各種情報の検索サービスです。
２．本サービスは、インターネットを介してWebブラウザ上で動作することができます。

第４条（サービスの変更、中止等）
運営管理者は、本サービスの内容を任意に変更すること、および予告無しに本サービスを一時停止もしくは完全に終了することができるものとします。
２．運営管理者は、前項により発生したいかなる損害についても補償いたしません。

第５条（利用資格）
利用施設は、本規約を承諾の上、運営管理者の別途指定する手続きにより、本サービスを利用することができます。
２．運営管理者は、利用施設に対してＩＤ、パスワードを発行することができます。
３．運営管理者は、利用施設が本規約を遵守していないと判断した場合、利用施設に事前に通知することなく、当該利用施設に対する本サービスの停止を行うことができるものとします。

第６条（遵守条項）
利用施設は、以下の各号を遵守の上、本サービスをご利用ください。
（1） 本サービスにおいて提供された情報はあくまで参考資料として使用し、実際の施設紹介等に際しては、必ず各施設の担当窓口に電話等で確認を行ってください。
（2） 本サービスにおいて空欄となっている項目については、直接各施設の担当窓口に電話等で確認を行ってください。
（3） 本サービスの利用に必要なＩＤ、パスワードは、適切に管理を行ってください。
（4） 本サービスから得た情報は、利用施設内での利用の範囲において、印刷して利用することが可能です。
（5） 本サービスから得た情報は、紙に出力した印刷物等も含めて、適切に管理を行ってください。
（6） 本サービスの利用は、相談業務を行う部署及び担当者の範囲としてください。
（7） 休止施設、新規施設等の情報にお気づきの際は、運営管理者までご連絡ください。
（8） 内容の変更や間違い等にお気づきの際は、運営管理者までご連絡ください。
（9） その他、本サービスに関するお問い合わせの際は、運営管理者までご連絡ください。

第６条（禁止条項）
利用施設は、本サービスの利用において以下に定める行為を行ってはならないものとします。
（1） 本サービスから得られるすべての情報について、本サービス上で明示的に許諾されている場合を除き、 その全部または一部を複製、抽出、加工、改変、送信可能化等、二次利用する行為、または公衆送信、再使用許諾等を行ない、第三者に利用させる行為。
（2） 他の利用施設、第三者または運営管理者の権利（財産権、プライバシー、肖像権、名誉、信用を含むがこれに限られません）を侵害する、または侵害するおそれのある内容を含む行為。
（3） 他の利用施設、第三者または運営管理者の知的財産権等（著作権、商標権を含むがこれに限られません）を侵害する、または侵害するおそれのある行為。
（4） 他の利用施設、第三者または運営管理者に不利益および損害を与える行為、またはそれらのおそれのある行為。
（5） 公序良俗に反する行為もしくはそのおそれのある行為、および公序良俗に反する情報を他の利用施設もしくは第三者に提供する行為。
（6） 犯罪的行為もしくは犯罪的行為に結びつく行為、またはそのおそれのある行為。
（7） 事実に反する、または事実に反する可能性のある情報を提供する行為。
（8） 選挙期間中であるか否かを問わず、選挙運動またはこれに類似する行為。
（9） 運営管理者の承認なく本サービスを通じ、もしくは本サービスに関連して営利を目的とする行為、またはその準備を目的とした行為。
（10） 本サービスの運営を妨げる行為。
（11） 本サービスの信用を毀損する行為。
（12） コンピューターウイルス等有害なプログラムを、本サービスを通じて、または本サービスに関連して使用し、もしくは頒布する行為。
（13） 違法性を有する、または違法性を有するおそれのある行為。
（14） その他、運営管理者が不適切と判断する行為。

第１２条（著作権等）
本サービスを構成するすべてのプログラム、ソフトウェア、地図データ、デザイン、画面情報、商標、ロゴ等に関する知的財産権（著作権・商標権を 含むがこれに限られません）その他の権利は、運営管理者もしくは運営管理者にその使用を許諾した者に帰属します。

第１３条（免責事項）
運営管理者は、本サービスにおける情報の正確性・完全性・特定の目的に対する適合性または本サービスのコンピューター上、携帯端末上その他の情報端末上での正常動作性もしくは機能性を含み、本サービスについてはいかなる保証もいたしません。運営管理者は、その理由の如何を問わず、本サー ビスを利用したことにより発生したいかなる損害に対しても補償いたしません。

第１４条（準拠法および管轄）
本規約の準拠法は日本法とし、本規約に関する紛争については、山形地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

附則
[bookmark: _GoBack]この規約は、平成　２８年　１月　２５日から施行する。





